

1、当前比特币全网未确认交易为4587笔

火星财经 [2020-06-13 22:52]

BTC.com数据显示，目前比特币全网未确认交易数量为4587笔，全网算力为114.19 EH/s，24小时交易速率为2.68交易/秒，目前全网难度为13.73 T，预测下次难度上调11.46%至15.31 T，距离调整还剩2天21小时。

2、BitFlyer美国分公司COO：交易所频繁宕机是行业不成熟的表现

陀螺财经 [2020-06-13 22:46]

针对行情波动较大时，加密货币交易所频繁宕机的问题，BitFlyer美国分公司首席运营官Joel Edgerton在采访中表示，这是行业不成熟的表现，加密货币交易所缺乏传统证券交易所的丰富经验，传统交易所已用100多年时间去建立处理不同交易情况的流程和系统（Coin Telegraph）

3、Quick Mining与WBF达成战略合作关系，双方将在矿业领域进一步探索发力

火星财经 [2020-06-13 22:37]

深圳2020新共识生态大会“技术驱动时代 信任链接未来”于6月13日14:00在福田香格里拉大酒店进行。会议中Quick Mining与WBF达成战略合作并在现场举行了签约仪式。Quick Mining项目CMO D.MAX因疫情无法出席活动从韩国首尔传来VCR预祝本次合作圆满成功，并表示Quick Mining将与WBF交易所，WPT矿池深度布局矿业领域，自建矿场、矿池和云算力，Quick Mining在拓展韩国市场，同时也与对比特币挖矿感兴趣的韩国财团落地具体合作协议，未来把中国丰富的资源带到韩国。

4、“技术驱动时代·信任链接未来|深圳2020新共识生态大会”圆满落幕

火星财经 [2020-06-13 22:08]

6月13日19：40，由新加坡WBF交易所举办的“技术驱动时代·信任链接未来|深圳2020新共识生态大会”圆满落幕。

5、BM：以太坊巨额转账费用应归矿池所有

推特 [2020-06-13 21:55]

此前以太坊网络上出现了一笔转账金额为133美元，但转账费用为250万美元的交易，挖到该块的星火矿池将该笔交易冻结以待进一步处理。BM在推特上针对此事表示，如果我的理解是对的，挖到这个块的矿池是巨额转账费的所有者且没有什么会在以太坊网络上被冻结。这和一个交易所冻结资金没什么区别。

6、多个项目代码开发人员减少，EOS活跃开发者下降比例最大

cryptoglobe [2020-06-13 21:33]

据cryptoglobe消息，2020年第2季度区块链开发者报告显示，EOS正面临开发人员继续流失的问题。很多项目受新冠等因素影响出现了开发人员流失的困境，EOS、BCH、TRON的活跃开发者数量分别下降86%、63%、51%，而EOS的开发人员数量可能继续下降。而根据周代码更新数值，Maker、TRON、EOS分别下降98%、96%、94%。除此之外，在去中心化领域，80%的智能合约和dapp由以太坊支持，EOS支持量为9%。

7、大师晚8点 | 共识实验室分析师：可从均线判断短中期价格趋势

火星财经 [2020-06-13 21:24]

6月13日，《大师晚8点》特约共识实验室分析师沧海拾贝，针对MA指标背后的含义，以及如何利用MA均线判断BTC走势进行了精彩的解读。

8、BetaEX “IPFS收益型产品BP01” 2500T算力已售罄

火星财经 [2020-06-13 20:58]

6月13日17时，BetaEX交易平台旗下贝塔矿池首轮IPFS收益型产品BP01已售罄，首期产品总量为5000份，共计2500T算力，每份价格为88USDT。BP01产品为贝塔矿池推出的第1期Filecoin算力产品，根据IPFS官方发版起始，针对市场需求推出的360天，每日结算型收益产品。据悉，未来贝塔矿池将在近期陆续推出更多Filecoin算力、矿机产品。

9、数据：过去24小时比特币活跃供应量飙升3%

U.Today [2020-06-13 20:42]

根据Glassnode数据，过去24小时比特币活跃供应量（3y-5y）已大幅上升至1165734.158，较之前的1131614.872上涨3%。此外，持有超过0.1BTC的钱包数量创新高，达到3054282，此前高点是5月21日的3054070。

10、以太坊升级至2.0版本后 矿工可能将矿机切换到其他网络

Cointelegraph [2020-06-13 20:21]

据cointelegraph消息，随着今年以太坊网络升级到2.0版本，共识机制将完全转为pos模式，这将对矿工产生巨大影响。矿工的选择有两个，一是出售挖矿设备买入ETH来适应POS的抵押机制；二是将矿机切换到其他支持GPU矿机的网络，一名矿业专家表示后者可能是首选。

11、评论：通过分布式账本、智能合约可以促进应对气候挑战

Econotimes [2020-06-13 20:18]

据econotimes消息，一位评论人士就区块链如何促进应对气候挑战提出以下观点。第一，通过区块链建立一个分布式账本增加透明度，对不同企业的碳减排任务进行分配，避免同一个任务被两家企业认领。同时通过链接物联网等设备，可以保证碳减排任务完成。第二，对于退出气候协定的国家如美国以及其他拒绝执行气候协定的机构，可以设置一个智能合约让这些国家和机构将一定量资金存入来做保障，如果他们违约则将这些资金用于解决气候问题。但是这样做有两大弊端，第一不能保证上链数据正确性，第二不能保证关键机构加入。

12、币腾交易所平台币BT将于6月14日首发上线

陀螺财经 [2020-06-13 20:14]

币腾交易所平台币BT将于6月14日首发上线，币腾交易所是新锐主流币衍生品交易平台，提供主流数字货币的杠杆、合约、ETF及抵押借贷业务，并提供合约跟单、合约经纪人等多项附加服务，BT具有抵扣手续费、KOI锁仓、持币激励ETH等多种功能，在币腾交易所交易任何品种均可获得BT赠送

13、GlobalData发布推特十大区块链影响者名单：Messari创始人居首位

陀螺财经 [2020-06-13 19:58]

GlobalData在分析200多位专家的推特对话后，列出十大区块链影响者。该排名是基于GlobalData对特定指标（包括粉丝数量和推特上的连接网络等）的分数。2020年第一季度，Messari创始人兼首席执行官Ryan Selkis成为区块链领域最具影响力的人物。（Businessinsider）

14、赵长鹏和CoinCorner CEO承诺将帮助比特币钱包钓鱼骗局受害者，遭网友质疑

U.Today [2020-06-13 19:50]

据此前报道，比特币评论员、播客主持人Eric Savics因从谷歌Chrome商店下载了恶意版本的KeepKey比特币钱包，而遭受网络钓鱼攻击，导致其全部比特币被盗（

总计12枚)，价值约11.3万美元。对此，币安CEO赵长鹏、CoinCorner交易所CEO Danny Scott承诺将欺诈者的地址列入黑名单。加密推特向骗局受害者表示同情。但是，社区中的一些人仍然对这个故事的真实性表示怀疑，并责怪赵长鹏承诺对币安进行审查。赵长鹏回应称，币安无法审查比特币区块链。人们希望币安在其集中式平台Binance上帮助打击诈骗行为，他会帮助。对于那些批评集中式交易所的人来说，币安已经建立Binance DEX，在这个平台上他不能做任何事情来帮助诈骗受害者。

15、新加坡WBF交易所“瓦特合约之夜生态晚宴”今晚于深圳福田香格里拉大酒店举行

火星财经 [2020-06-13 19:44]

6月13日晚19:10，新加坡WBF交易所“瓦特合约之夜生态晚宴”在深圳福田香格里拉大酒店举行。

16、火币全球站：钓鱼网站冒充火币官网，投资者需警惕

巴比特 [2020-06-13 19:32]

今日火币全球站接到举报，有钓鱼诈骗网站冒充火币发布公告，在社群传播“ERD空投活动”。火币全球站郑重声明，火币未发布任何关于“ERD空投活动”，请广大交易者提高警惕，认清火币官方网站地址。火币全球站官方网站域名为：<https://www.huobi.me/zh-cn/>；火币全球站帮助中心地址域名为：<https://support.huobiservice.com/>。

17、韩国专家：BTC等加密资产不应与黄金、美元等资产比较

陀螺财经 [2020-06-13 19:18]

近日韩国几位专家在The Scoop上对比特币等加密资产发表了意见，他们认为不应将比特币等加密资产与黄金、美元、美元债券等具有保护性的资产做对比。因为加密资产不具备后者具备的以下特性，资产波动率较低，市场波动性上升时该种资产

价值也上升。(bits.media)

18、LongBit一周年狂欢庆典，回馈新老用户10万USDT

火星财经 [2020-06-13 19:09]

据LongBit官方公告显示，LongBit在一周年之际，为回馈广大用户，准备了【LongBit一周年狂欢庆典系列活动】，和用户共庆一周年盛典。

19、报告：BSI指数与比特币波动性、比特币与美元价值均成反比

AMBCrypto [2020-06-13 19:06]

据AMBCrypto报道，苏库尔商业管理学院大学（Sukkur IBA University）的报告指出，在比特币市场上，投资者情绪承载着与情绪类型直接相关的各种基本价值，包括推文、搜索量、谷歌新闻等。BSI指数是通过谷歌搜索量构建的，作为了解投资者对比特币情绪的媒介。在使用OLS回归模型（通常用于分析构建的BSI对比特币收益、交易量和比特币收益综合波动性的影响）后，观察到BSI可以预测上述指标。测试产生的经验数据指出，BSI与比特币的波动性成反比。然而，自回归分布滞后（ARDL）模型记录了最有趣的结果。ARDL的研究结果表明，从短期和长期来看，比特币的估值对美元有负面影响，这表明随着比特币价值的增加，它会损害美元的价值。这个条件显然也是有效的，反之亦然，因为比特币记录的任何贬值都会导致美元价值的提高。报道称，“比特币的公众情绪在短期影响汇率，但在长期内不会影响，而宏观经济变量对美元既有短期影响，也有长期影响。”这项研究的结论是，比特币投资者在考虑比特币的表现之前，应该先分析公众情绪。比特币的不对称效应可能会影响到比特币以及法定货币的价值。

20、BTC富豪榜排名1000以外的持仓比例达64.91%

巴比特 [2020-06-13 19:04]

据欧科云链OKLink，截止今日18点，BTC与ETH富豪榜持仓分布如下图。BTC持仓排名1-100占比为14.72%，1000名以外持仓占比为64.91%。ETH持仓排名1-10

0的占比为34.67%，1000名以外持仓占比为35.48%。

21、研究：美元币值与比特币币值反向变动

陀螺财经 [2020-06-13 18:46]

据ambcrypto消息，Sukkur IBA大学的研究人员进行了一项有关比特币的研究。该研究涉及比特币情绪指数（Bitcoin Sentiment Index，简称BSI）与比特币收益、波动性、美元币值等关系。通过使用计量模型，研究人员发现BSI与比特币的波动性呈反向关系，美元币值与比特币币值呈反向关系。但美元基于通胀模型，比特币基于通缩模型，这也是导致双方币值反向变化的原因之一。

22、当前BTC全网合约持仓总量为19.88亿美元 24小时增加400万美元

陀螺财经 [2020-06-13 18:15]

据合约帝持仓报告显示，截止18:00，当前全网合约持仓总量为19.88亿美元，24小时增加400万美元。其中，Huobi合约5.19亿美元，24小时增加9.58%；OKEx合约5.77亿美元，24小时减少0.24%；BitMEX合约6.02亿美元，24小时减少4.04%；Binance合约2.88亿美元，24小时减少4.86%。

23、万向区块链联合上海市北高新发起「区块链+大数据联合创新中心」

链闻 [2020-06-13 18:05]

链闻消息，万向区块链联合上海市北高新发起「区块链+大数据联合创新中心」，双方共同发起的区块链+大数据联合创新中心将主要围绕密码学、隐私计算等技术，共同探索数据的隐私保护、协同计算的基础设施建设，以更加简单、安全、高效地实现数据的充分流动。未来，围绕区块链领域的技术研发和产业生态，万向区块链将与上海市北高新开展长期合作，结合万向区块链在区块链核心技术研究及应用方面的优势和市北高新「数智经济」创新策源能力和品牌效应，积极打响「市北高新区块链生态谷」品牌，构建上海乃至全国的区块链技术生态群，为信息基础设施

「新基建」和上海数字经济发展提供有力支撑。

24、巴比特晚间要闻一览

巴比特 [2020-06-13 18:00]

1.上海首个区块链产业特色园开园，目前已吸纳相关企业20余家。2.观点：储备比特币有助于黎巴嫩政府重建经济。3.Tether在波场网络新增印钞1亿枚USDT（已授权未发行）。4.中远海运与天津港签署合作，研究区块链等新在港航环境下的开发应用。5.MakerDAO发起有关调整借Dai稳定费率和Dai存款利率的执行投票。6.调查：43.1%的人预计在纳指涨至1.1万点之前，比特币将反弹至1.1万美元。

25、目前比特币全网算力为115.88 EH/s

BTC.com [2020-06-13 17:33]

BTC.com数据显示，目前比特币全网算力为115.88 EH/s，24小时交易速率为2.77交易/秒，目前全网难度为13.73 T，预测下次难度上涨11.16%至15.28T，距离调整还剩2天23小时。

26、交易员：分形分析表明BTC有望在7月中旬达到1.4万美元

NewsBTC [2020-06-13 17:17]

根据加密交易员Kaleo发布的图表，分形分析表明，未来五到六周内（大概7月中旬），BTC价格有望达到14000美元。还有其他分析师认为，比特币重回关键的14000美元关口只是时间问题，就像2019年一样。交易员Credible Crypto最近辩称，比特币正在测试将10500美元转为支撑位，将导致其迅速升至14000美元。

27、Tether在波场网络新增印钞1亿枚USDT（已授权未发行）

世链财经 [2020-06-13 16:57]

Whale Alert数据显示，北京时间6月13日16:27，Tether在波场网络新增印钞1亿枚USDT，交易哈希为eb2e25489b51b07d22cb1aa9a96d5d747927af1a3d20a2f2ee8330bfed5f002b。对此，Bitfinex首席技术官Paolo Ardoino表示，波场网络补充了1亿USDT的库存。请注意，这是一笔已授权但未发行的交易，这意味着该金额将用作下一次发行请求的库存。(Whale Alert)

28、Sigma Prime发布以太坊2.0客户端最新进展

世链财经 [2020-06-13 16:09]

昨日，开发团队Sigma Prime发布以太坊2.0客户端Lighthouse最新进展，主要有以下5点：1. Eth2规范v0.12.1的进展 2. 同类最佳内存消耗 3. Raspberry Pi支持 4. Discv5完全重写 5. 外部安全审查更新

29、HBTC霍比特交易所以3.1508USDT价格完成HBC回购

世链财经 [2020-06-13 15:26]

据HBTC（原BHEX）霍比特交易所官方公告，在全新的通证模型规则下，HBTC霍比特交易所每日以10倍PE定价从二级市场上回购HBC。今日10倍PE回购价格为3.1508 USDT，5倍PE回购价格为1.5754 USDT，回购收入为24983USDT，其中10%的市价回购额为2498.3 USDT。HBC是HBTC霍比特交易平台所推出的全新通证模型的平台币，是原先平台币BHT的升级，平台创新地推出了10倍PE定价回购模型和霍比特队长激励模型。近期，HBTC霍比特还启动众筹流动性即上市方案用以解决交易所上市低流动性的生存危机。目前，众筹流动性的项目与勇者在持续推进中。

30、随着经济受冲击引发GDP大幅下降 比特币或跟随股市走低

世链财经 [2020-06-13 15:24]

根据加密投资公司Maple Leaf Capital一项临时调查显示，在130名受访者中，43%的人认为比特币价格会在纳斯达克指数达到1.1万点之前回升至1.1万美元。只有16%的受访者预计纳斯达克指数将率先上涨。但是41%的受访者表示，两者都不会达到11,000点。这种观点可能是正确的。美联储本周透露，它预计到2020年国民生产总值将下降6.5%，这将是几十年来最大的下降。美联储主席杰罗姆鲍威尔说：实际上，这是美国乃至全世界最大的经济冲击。经济数据并不等于资产价格的变动，但两者在某种程度上是相互关联的：低GDP意味着企业赚的钱更少，这可能会导致支出更少。如果这种情况发生，比特币可能会跟随股市走低。（Bitcoinist）
